FE DE ERRATAS
(Actualizado 16/02/11)

Capitulo 7.
Foérmula [7.15] y siguiente

El médulo del campo eléctrico creado por el dipolo 1, orientado formando un
angulo 6 con la linea que lo une a la molécula polarizable 2, es:
_u,(1+3cos?0)

E, = 715
1 4me r® (7.19)

De esta forma, y teniendo en cuenta que el dipolo inducido sobre la molécula 2
nace orientado de acuerdo con el campo eléctrico creado por el dipolo 1, la

energia de interaccién entre el dipolo 1 y el dipolo inducido 2 sera:

1 1
Vaa :_§U2E1 :_EazEf (7.16)



Capitulo 9.
Formula [9.6]
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Capitulo 12.
Formula [12.5]
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Capitulo 13.
Figura 13.5.
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Figura 13.5. Curvas de energia potencial para la reaccion de intercambio de un
atomo de hidrégeno. Las lineas isoenergéticas aparecen representadas en
kJ-mol™.
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Figura 13.7.




Capitulo 14.

Figura 14.1.
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